

АКТ

о проведении всероссийского учения 29-30 августа 2023г. по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении на объект (территорию) образовательной организации и обнаружении после нейтрализации нарушителя (группы нарушителей) размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства» в МКОУ «Верхнесолоновская СОШ»

В соответствии с приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 19.07.2023 №644 «О проведении учения по действию работников образовательных организаций и лиц, осуществляющих охрану образовательных организаций при совершении (угрозе совершения) преступления террористической направленности», в целях обеспечения готовности работников образовательных организаций и лиц, осуществляющих охрану образовательных организаций, взаимодействия с территориальными органами МВД России, Росгвардии и МЧС России, приказом Отдела по образованию Суrowsикинского муниципального района № 213 от 27.07.2023 года в период с 29.08.2023 по 30.08.2023 образовательные организации приняли участие в тренировке на тему: «Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении на объект (территорию) образовательной организации», «Эвакуация сотрудников в случае обнаружения взрывного устройства».

Мероприятия по подготовке и проведению учений проводились в соответствии с Планом подготовки к проведению всероссийских учений, утвержденными председателем комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области Л.М.Савиной и планом МКОУ «Верхнесолоновская СОШ».

1. Руководство МКОУ «Верхнесолоновская СОШ» осуществлял оперативный штаб в составе:
Харитоновa З.П. – директор;
Харитоновa Л.С. – преподаватель-организатор ОБЖ;
Бородко В.И. – председатель ПК;
Василева М.В. – помощник воспитателя дошкольной группы
Черничкин А.В. - участковый полиции МВД (по согласованию).

2. В ходе подготовки к проведению учений был создан 1 оперативный штаб. Учение проводилось 30.08.2023 в период с 10.00 до 12.00.
3. В ходе проведения учения задействован 1 объект МКОУ «Верхнесолоновская СОШ» расположенный на территории х.Верхнесолоновский, что составляет 100%.

В учении приняли участие 1 руководитель образовательной организации (100%), 13 педагогических работников (100%), техперсонал 6 человек (100%).

В ходе учения было отработано 2 вводных, в том числе:

- проникновение вооруженного человека на территорию образовательной организации;
- обнаружено взрывное устройство.

Все участники тренировки действовали четко по рекомендациям по подготовке и проведению учебно-практических мероприятий, направленных на повышение уровня готовности педагогических и иных работников образовательной организации, разработанными Министерством просвещения Российской Федерации.

Цели достигнуты.


4. Замечаний нет.

Члены оперативного штаба МКОУ «Верхнесолоновская СОШ»:

31.08.2023г.


_____ 3.П.Харитоновна


_____ Л.С.Харитоновна


_____ В.И.Бородко


_____ М.В.Васильева

Информация

о проведении всероссийского учения 29-30 августа 2023 г. по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении на объект (территорию) образовательной организации и обнаружении после нейтрализации нарушителя (группы нарушителей) размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства» в МКОУ «Верхнесолоновская СОШ»

29-30 августа 2023г. в МКОУ Верхнесолоновская СОШ» прошли всероссийские учения по отработке алгоритма действия сотрудников при вооруженном нападении и обнаружении в здании взрывного устройства.

Администрацией и педагогическим персоналом школы, техперсоналом, водителем школьного автобуса, работниками пищеблока отработывался алгоритм действий работников образовательной организации и сотрудников при вооруженном нападении на объект, поджога здания, обнаружении взрывного устройства на территории школы.

Цель таких учений - обеспечить готовность администрации, учителей и персонала школы к действиям при совершении преступлений террористической направленности.

Перед началом учений состоялось заседание оперштаба школы, в который вошли директор Харитоновна З.П. руководитель ОБЖ Харитоновна Л.С., социальный педагог Бородко В.И..

После проведения теоретического занятия с коллективом руководитель учения Харитоновна З.П.. начала практические занятия.

После того, как прозвенел тревожный звонок о проникновении в здание террориста, сотрудники школы закрылись с своих кабинетов и забаррикадировались. После завершения отработки первого учебного вопроса, коллектив школы приступил к отработке второй части учений. Весь персонал школы был благополучно эвакуирован из здания, так как было найдено взрывное устройство.

Все участники тренировки действовали четко по рекомендациям по подготовке и проведению учебно-практических мероприятий, направленных на повышение уровня готовности педагогических и иных работников и обучающихся образовательной организации, разработанными Министерством просвещения Российской Федерации. По окончании учения подвели краткие итоги, дали общую оценку действиям учителей и персонала.

Проведение учений позволило педагогическому коллективу школы отработать ряд задач, включая теоретический инструктаж работников, практическую тренировку навыков и умений охраны и персонала, а также проверку работы систем безопасности.

Отработка такого сценария - это очень полезно, потому что отработывается реальная ситуация и, соответственно, мобилизованы все силы.

В результате Всероссийских учений сформированы необходимые навыки и психологическая готовность коллектива при ЧС.

Всего было задействовано в учении:

Педагогические работники- 14 человек

Техперсонал – 6 человек

Преподаватель организатор ОБЖ

Л.С.Харитонова

